
Nabídka pouzder a brašen Fluke

Měkká a tvrzená pouzdra

Popis C25 velké měkké 
pouzdro pro multimetry C35 měkké pouzdro C150 měkké pouzdro C280 měkké pouzdro

C11XT tvrzené pouzdro
z EVA pěny

C37XT tvrzené pouzdro
z EVA pěny

Měkké pouzdro s jednou 
vnitřní kapsou, která se 
otevírá shora na zip, což 
umožňuje rychlý a snadný 
přístup k jednomu měřicímu 
přístroji a příslušenství.

Měkké pouzdro na přenášení s 
popruhem na suchý zip, který se 
otevírá ze strany na zip, což 
umožňuje použití jednoho 
testovacího nástroje bez jeho 
vyjmutí z pouzdra. Zahrnuje 
upevňovací pásek pro zajištění 
měřicího přístroje.

Měkké pouzdro s jednou 
vnitřní kapsou, která se 
otevírá shora na zip, což 
umožňuje rychlý a snadný 
přístup k jednomu měřicímu 
přístroji a příslušenství.

Měkké pouzdro na přenášení s 
vnitřními kapsami na přední 
straně a dvěma kapsami, které 
se otevírají shora na zip, což 
poskytuje dostatek prostoru pro 
uložení jednoho většího 
přístroje a více příslušenství. 
Součástí je odnímatelný, 
prodlužovací ramenní popruh 
pro pohodlné přenášení.

Pouzdro z tvrdé EVA pěny 
určené k ochraně přístroje a 
příslušenství před poškozením. 
Otevírá se z boku na zip a 
obsahuje velkou kapsu na jedné 
straně pro více příslušenství a 
síťovanou kapsu na druhé 
straně pro jeden měřicí přístroj.

Pouzdro z tvrdé EVA pěny 
určené k ochraně nářadí a 
příslušenství před poškozením. 
Otevírá se ze strany na zip a 
obsahuje přepážku s 
elastickými popruhy pro 
uchycení jednoho přístroje na 
jedné straně, se dvěma kapsami 
a popruhy na opačné straně pro 
příslušenství. Obsahuje také 
prostor pro iFlex sondy.

Materiál Polyester Polyester Polyester Polyester EVA pěna EVA pěna

Rozměry (V x Š x H) 218 x 128 x 64 mm 
8,6 x 5 x 2,52 palce

220 x 140 x 65 mm 
8,7 x 5,5 x 2,6 palce

298 x 89 x 51 mm 
11,75 x 3,5 x 2 palce

230 x 185 x 65 mm
9 x 7,3 x 2,6 palce

240 x 155 x 105 mm 
9,4 x 6,1 x 4,1 palce

315 x 174 x 104 mm 
12,4 x 6,8 x 4,1 palce

Doporučeno pro

11x série, 87V a další 
multimetry střední velikosti 
a kleště řady 32x

11x série, 87V a další 
multimetry střední velikosti

32x a 37x FC série klešťových 
multimetrů a zkoušečky řad 
T5/T6/T+

Většina středně velkých a 
velkých multimetrů, klešťových 
multimetrů a zkoušeček, včetně 
287/289, 87V, 32x, T5/T6/T+

11x a 17x série multimetrů a 
klešťové multimetry řady 32x

Většina středně velkých a 
velkých multimetrů, 
klešťových multimetrů a 
zkoušeček, včetně 1xx, 87V, 
32x, T5/T6/T+, 37X FC

Kompletní kompatibilita
Digitální multimetry 3000 FC, 233, 179, 87V, 113, 114, 

115, 116, 117, 279 FC, 1587 FC, 
28 II, 28 II ex, 27 II, 87V Max

3000 FC, 233, 179, 87V, 113, 114, 
115, 116, 117, 279 FC, 1587 FC, 

28 II, 28 II ex, 27 II, 87V Max

233, 179, 87V, 113, 114, 115, 
116, 117, 279 FC, 1587 FC, 289, 
287, 28 II, 28 II ex, 27 II, 87V Max

175, 177, 179, 113, 114, 
115, 116, 117, 28 II ex

3000 FC, 233, 175, 177, 179, 
87V, 113, 114, 115, 116, 117, 
1587 FC, 28 II, 27 II, 87V Max

Zkoušečky T5, T6, T+, T+Pro T5, T6, T+, T+Pro T5, T6, T+, T+Pro

Klešťové multimetry 323, 324, 325 323, 324, 325, 374 FC, 375 FC, 
376 FC, 377 FC, 378 FC, 381

323, 324, 325, 374 FC, 375 FC, 
376 FC, 377 FC, 378 FC, 381

323, 324, 325 323, 324, 325, 374 FC, 375 FC, 
376 FC, 377 FC, 378 FC, 381, 

393 FC
Procesní kalibrátory 725, 726 725, 726 725, 726

Procesní měřicí přístroje 787, 789 787, 789 787, 789 787, 789

Vyberte si ze široké škály měkkých
 a tvrzených pouzder pro přenášení 
a ochranu vašich přístrojů
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Tool Bags

Popis C345 měkká brašna C550 brašna na nářadí PACK30 brašna na záda TB25 tvrzená brašna na nářadí

Měkký přenosný kufřík s vnitřní přepážkou a 
několika vnitřními a vnějšími kapsami s 
prostorem pro uložení více měřicích přístrojů 
a příslušenství. Součástí je odnímatelný, 
prodlužovací ramenní popruh pro pohodlné 
přenášení.

Brašna na nářadí odolná vůči povětrnostním 
vlivům, která obsahuje ocelový vyztužený 
rám a odolnou balistickou látku pro ochranu 
nářadí a příslušenství. Velký úložný prostor 
na zip obsahuje 25 kapes pro uložení 
různých nástrojů a příslušenství. Z vnějšku 
má brašna na nářadí  další kapsy, 
odnímatelný, nastavitelný a polstrovaný 
ramenní popruh a pohodlnou rukojeť pro 
přenášení.

Odolný, ale lehký batoh s plastovou 
vodotěsnou základnou pro ochranu nářadí
a udržení batohu ve svislé poloze pro snadný 
přístup. Obsahuje více než 30 odolných kapes 
a tři hlavní úložné prostory, kam se vejdou 
měřicí přístroje, ruční nářadí, příslušenství, 
osobní předměty, tablety a notebooky o šířce 
12 palců (30 cm) a menší. Obsahuje také 
nastavitelný hrudní pás pro rovnoměrné 
rozložení hmotnosti, pohodlné  polstrování 
na zádech a bederní podporu.

Kbelík na nářadí s kapacitou 5,2 galonu, 
tvrdým vnějším pláštěm a plastovou 
vodotěsnou základnou pro ochranu 
měřicích přístrojů a nářadí. Obsahuje 19 
vnitřních kapes a 9 vnějších kapes.
Pro pohodlí má také polstrovaný ramenní 
popruh a rukojeť.

Materiál Polyester Balistická tkanina Polyester, spodní plastová základna Polyester, spodní plastová základna

Rozměry (V x Š x H) 356 x 241 x 203 mm 
14 x 9,5 x 8 palce

315 x 398 x 228 mm 12,41 x 
15,65 x  8,96 palce

508 x 330 x 235 mm 
20 x 13 x 9,25 palce

425 x 305 x 330 mm 
16,75 x 12 x 13 palce

Vyberte si ze široké škály měkkých
 a tvrzených brašen pro přenášení a 
ochranu vašich přístrojů


